

గృహలక్ష్మి వివరాలు త్వరలో వెల్లడిస్తాం

కలెక్టర్ హేమంత్ సహదేవరావు



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాపల్లె-మంచిర్యాల-కొమ్మరంభీమ్

గురువారం | 6 | జూలై | 2023 | పేజీలు : 7



కరీంనగర్ - వరంగల్ రహదారికి

మోక్షం



**జిల్లాలో
గుట్టుగా**

గుడుంబా దందా

బండి సంజయ్ కృషితో
ప్రారంభం కానున్న ఎన్ హెచ్-563 పనులు

రూ.2,146 కోట్ల వ్యయంతో

నాలుగు వరుసల రహదారి పనులకు శ్రీకారం

ఈ నెల 8న ప్రధాని చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపన

తగ్గనున్న ప్రమాదాలు...

తక్కువ వ్యవధిలో

ప్రయాణం

కరీంనగర్ బ్యూరో,
జూలై 5 (మనం న్యూస్):
కరీంనగర్ - వరంగల్

మధ్య నిత్యం రాకపోకలు

సాగించే ప్రయాణీకులకు శుభవార్త. బిజిపి రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ చేసిన కృషితో కరీంనగర్ - వరంగల్ జాతీయ రహదారి(ఎన్ హెచ్-563) పనుల విస్తరణకు మోక్షం కలిగింది. ప్రస్తుతం రెండు వరుసలుగా ఉన్న ఈ రహదారిని నాలుగు వరుసలుగా విస్తరించే పనులకు శ్రీకారం

మిగతా 2లో..

మంచిర్యాల, జూలై 5 (మనం న్యూస్): మంచిర్యాల జిల్లాలోని గ్రామాల్లో పూర్తిస్థాయిలో గుడుంబా నిర్మూలన చేశామని అధికారులు గొప్పలు చెప్పుకోవడం ఉత్తేజాన్ని తెలిపింది. నల్ల బెల్లం విక్రయాలను పూర్తిస్థాయిలో కట్టడి చేసిన అధికారులు, గుడుంబా తయారీ, విక్రయాలను అరికట్టడంలో విఫలమయ్యారనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. జిల్లాలోని దండేపల్లి మండలం లింగాపూర్ కేంద్రంగా జోరుగా

గుడుంబా విక్రయాలను జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. గతంలో గుడుంబా కాచి విక్రయించే వారిలోని పేదలను గుర్తించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారికి ఉపాధి కల్పించేందుకు రెండు లక్షల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసింది. కొందరికి గొర్రెలను, మరి కొందరికి ఇతర వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి సహాయం అందించారు. అయితే ఆర్థిక సహాయం అందించడంలో అధికారులు చేతిపాటం మిగతా 2లో..

జిల్లాలో గుట్టుగా
గుడుంబా దందా
దండేపల్లి మండలం
లింగాపూర్
కేంద్రంగా
గుడుంబా విక్రయాలు

పిల్లల ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తవహించాలి

జిల్లా ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్



గృహలక్ష్మి వివరాలు త్వరలో వెల్లడిస్తాం

కలెక్టర్ హేమంత్ సహదేవరావు

కొమురంబీమ్ ఆసిఫాబాద్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన గృహలక్ష్మి పథకం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వివిధ విధానాలు, వివరాలను త్వరలోనే తెలియజేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ బొక్కడే హేమంత్ సహదేవరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గృహలక్ష్మి పథకం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం నుండి వివిధ విధానాలు రాలేదని, దరఖాస్తు ఫారం సమానా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన తర్వాత ఎక్కడ దరఖాస్తు చేసుకోవాలో ప్రకటన ద్వారా తెలియజేస్తామని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు ఈ విషయాన్ని గమనించి అప్పటి వరకు వేచి ఉండి సహకరించాలని కోరారు.

జిల్లాలో గుట్టుగా గుడుంబా దండా

మొదటి పేజీ తరువాయి..

ప్రదర్శించారని, అవసరం లేకున్నా కొందరికి గొర్రెలను అంటగట్టారనే విమర్శలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో చేతిలో పనిలేక, కొత్త పని అచ్చిరాక మళ్ళీ గుడుంబా తయారీని ఎంచుకున్నట్లు తెలిసింది.

ః హోల్ సేల్ గా కొని రిటైల్ గా అమ్మకాలు:

లింగాపూర్ గ్రామంలోని పలువురు గుడుంబా వ్యాపారులు పెద్ద ఎత్తున గుడుంబా కాచి హోల్ సేల్ దరలకు విక్రయిస్తుండగా మండలంలోని ధర్మాధిపతి, డ్వారక, దమ్మన్నపేట, మాదాపురం, కాసిపేట, కొండాపూర్లో గుడుంబా విక్రయిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. సీసాకు 120 రూపాయలు, నీళ్లు కలిపితే 100 రూపాయల చొప్పున విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం. అదే విధంగా లింగాపూర్లో హోల్ సేల్ గా 80 రూపాయలకు ఒక సీసాను విక్రయిస్తున్నారా? అదే ఏరియాకు చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు గోదావరి దాటిపోయి జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలంలోని లక్ష్మీకాంతపూర్లో గుడుంబాను విక్రయిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

కలిసిపోస్తున్న ఖాకీల సహాయం

దండేపల్లి మండలం లింగాపూర్లో గుడుంబా తయారీదారులకు పలువురు ఖాకీలు సహాయం చేస్తున్నట్లు వినికిడి. నెల నెలా మామూలు తీసుకొని సహకరిస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. లక్ష్మిపేట ఆబ్యారి శాఖ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు నిర్వహించకపోవడం కొంతమంది కిందిస్తాయి సిబ్బంది గుడుంబా తనిఖీలకు వెళ్లే ముందు విక్రయదారులకు సమాచారాన్ని చేరవేయడంతో వారు జాగ్రత్తపడు తున్నారన్న ఆరోపణలున్నాయి. ఇలా అందరి సహకారంతో గుడుంబా వ్యాపారం విక్రయదారులకు మాడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా వర్ధిల్లుతోంది. ఒకరైతే లింగాపూర్ గ్రామంలోని కుంట సమీపంలో, అలాగే అడవి ప్రాంతాల్లో కుండలను పాతిపెట్టి అడ్డాగా తయారు చేసినట్లు సమాచారం. గుడుంబా తయారుచేసి రాత్రి వేళలో జిల్లాలోని పల్లెలకు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా ఎంచుకున్న ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఎక్కెక్కో ఉన్నతాధికారులు స్పందించి గుట్టుగా నడుస్తున్న గుడుంబాను అరికట్టడం తో పాటు వారికి సహకరిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

అమ్మవారి బోసమెత్తిన ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల



మొట్ట పల్లి జూలై 5 (మనం న్యూస్) ఆషాఢ మాసం మొదలుతోనే అమ్మవారి బోసాల జాతర మొదలవుతుంది బోసాల జాతరలో భాగంగా బుద్ధవారం పట్టణంలోని గంగాపుత్ర సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి బోసాల సమర్పించేందుకు గోల్డెన్ థో బోసాలు తీశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ రానా వేణి సుజాత సత్య నారాయణ లు గంగపుత్రలతో కలిసి అమ్మవారి బోసాలు ఎత్తుకొని ఊరేగింపుగా మహాలక్ష్మి అమ్మకు వారి వద్దకు వెళ్లారు బెల్లంపల్లి నైవేద్యంతో బోసాలు సమర్పించి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గంగాపుత్ర సంఘం అధ్యక్షులు పర్రె శంకర్, పారి పెళ్లి కిషన్, కమిషనర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ మర్రి పోచయ్య, ఆర్మూర్ నరేందర్, నాగయ్య, ఆర్మూర్ గంగారాం, పోచయ్య, కుడుముల సాయన్న, తదితరులు గంగ పుత్రులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్-వరంగల్ రహదారికి మోక్షం

మొదటి పేజీ తరువాయి..

చుట్టబోతున్నారూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఈనెల 8న వరంగల్ జిల్లా పర్యటనకు రానున్న నేపథ్యంలో ఆయన చేతుల మీదుగా ఈ పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నారు. నిత్యం ప్రమాదాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిన ఈ రహదారిని నాలుగు వరుసలుగా విస్తరించడంపల్ల ప్రజల ప్రాణాలకు భద్రత ఏర్పడటంతోపాటు వేగంగా గమ్యస్థానానికి చేరుకునే అవకాశం ఉండటంతో ప్రయాణీకులకు సమయం కూడా ఆదా అయ్యే అవకాశం ఉంది.

68 కిలో మీటర్లు.. రూ.2,146 కోట్ల వ్యయం..

కరీంనగర్ - వరంగల్ వరకు మొత్తం 68.015 కిలోమీటర్ల వరకు నాలుగు వరుసల రహదారి విస్తరణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. భారతమాల పరియాజన పథకం కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం మొత్తం 2 వేల 146 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో ఈ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను చేపడుతోంది. దీనికి సంబంధించి భూ సేకరణ కూడా పూర్తయ్యింది. మొత్తం 325.125 హెక్టార్ల భూమిని సేకరించిన అధికారులు, బాధితులకు పరిహారం అందించే ప్రక్రియ కూడా దాదాపుగా పూర్తి కాబోతోంది. కరీంనగర్ - వరంగల్ మధ్య మొత్తం 30 గ్రామాల కవర్ అయ్యేలా ఈ రహదారి విస్తరణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా ఐదు బైపాస్ రోడ్లను నిర్మించనున్నారు.

ః బండి సంజయ్ కృషితో మంజూరు:

ఎన్నో ఏళ్ల తరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న కరీంనగర్ - వరంగల్ జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల కోసం బండి సంజయ్ చేసిన కృషి మరువలేనిది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ నుండి సంబంధిత శాఖ మంత్రి, ఉన్నతాధి కారులను పలుమార్లు కలిసి పనుల మంజూరు కోసం ఆయన ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. ఈ విషయంలో ఎదురైన సాంకేతిక ఇబ్బందులను అధిగమించడంతోపాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులను కలిసి భూసేకరణ వేగవంతమయ్యేలా చేశారు. కేంద్రంతో మాట్లాడి నిధులు మంజూరు చేయించారు. నిధులు సహా అన్ని అడ్డంకులు అధిగమించడంతో ఈ రహదారి విస్తరణ పనులకు మార్గం సుగమమైంది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఈనెల 8న వివిధ అభివృద్ధి పనుల నిమిత్తం వరంగల్ పర్యటనకు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయన చేతుల మీదుగా ఈ జాతీయ రహదారి పనులకు శంకుస్థాపన చేయాలని బండి సంజయ్ చేసిన వినతికి మోదీ అంగీకరించారు. ఈ నేపథ్యంలో కరీంనగర్ - వరంగల్ ప్రజల చిరకాల వాంఛ నెరవేరనుంది.

ప్రధానిని ధన్యవాదాలు ప్రధానమంత్రి చేతుల మీదుగా కరీంనగర్ -వరంగల్ నాలుగు వరుసల రహదారి విస్తరణ పనులు చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందని బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీకి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రహదారి విస్తరణ పనులకు సహకరించిన సంబంధిత శాఖ మంత్రి, ఉన్నతాధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పిల్లల ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తవహించాలి

జిల్లా ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూలై 05(మనం న్యూస్): పిల్లల ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్త వహించాలని జిల్లా ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ సూచించారు. బుద్ధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన జాతీయ సులిపు రుగుల నివారణ కార్యక్రమం మరియు కీటక జనిత వ్యాధుల పైన జిల్లా సమన్వయ సమావేశంలో జిల్లా ఇంచార్జి కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గరిమా అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ, జాతీయ సులి పురుగుల నివారణ మరియు నియంత్రణలో భాగంగా జూలై 20 న అల్పిందజోల్ మాత్రం పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఈ మాత్రలు 3 సం..ల నుండి 19 సం.ల పిల్లలకు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రతి గ్రామంలో ఆశ కార్యకర్త మరియు అంగన్వాడీ టీచర్ అంగన్వాడీ కేంద్రం మరియు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో మరియు కళాశాలలో మాత్రం పిల్లలకు అందించాలని, పట్టణ ప్రాంతంలో వైద్య సిబ్బందితో పాటు మెమ్బా మరియు మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది ద్వారా మాత్రం అందించాలన్నారు.ఈ సమావేశం లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాక అధికారి, కరీంనగర్, డాక్టర్ లలిత దేవి, మున్సిపాలిటీ కమిషనర్, శ్రీ సేవాఇన్షూరెన్స్, డిడబ్ల్యూఓ సీతా, డాక్టర్ రవీందర్ డి.టి.సి.ఓ., డాక్టర్ సాజిదా అతహరి డిబిఓ,



డాక్టర్ సుజాత అడిషనల్ డిపెంహెవ్, డాక్టర్ జువారియ ఉప జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి, డాక్టర్ రాజ గోపాల్ రావు మలేరియా అధికారి మరియు ఇతర ప్రోగ్రాం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త ఓపెన్ కాస్ట్ గనుల్లో డిసెంబర్ నుంచి ఉత్పత్తి

మంచినీళ్లు, జూలై 5 (మనం న్యూస్): సింగరేణి సంస్థ చేపట్టిన మూడు కొత్త ఓపెన్ కాస్ట్ గనుల్లో ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నుండి బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభించాలని, ఈ గనుల నుండి కనీసం 10 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధించాలని సంస్థ సి అండ్ ఎం.వీ.శ్రీధర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ లో బుద్ధవారం ఆయన సింగరేణి చేపట్టే కొత్త గనులపై ఒక ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థ ఈ ఏడాది కొత్తగా ప్రారంభించదలచిన వీకే కోల్ మైన్ (కొత్తగూడెం), రొంపేడు ఓపెన్ కాస్ట్ గని(ఇల్లండు), గోలేటి ఓపెన్ కాస్ట్ గని(బెల్లంపల్లి) గనులకు సంబంధించి ఇంకా మిగిలి ఉన్న అటవీశాఖ అనుమతులను తక్షణమే పొందేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని ఆయన సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ అనుమతులను సాధించిన వెంటనే డిసెంబర్ నెల నుంచి ఈ గనుల నుండి బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభించాలన్నారు. వీకే కోల్ మైన్ కు సంబంధించి నిర్దేశిత వార్షిక ఉత్పత్తి లక్ష్యం 43 లక్షలు అయినప్పటికీ ఈ ఏడాది కనీసం 7 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తి సాధించాలన్నారు. జీకే ఓపెన్ కాస్ట్ గని (రొంపేడు ఓపి) వార్షిక బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యం 20 లక్షలు అయినప్పటికీ ఈ ఏడాది కనీసం 3 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి జరగాలని, గోలేటి ఓపెన్ కాస్ట్ వార్షిక ఉత్పత్తి లక్ష్యం 35 లక్షలు అయినప్పటికీ ఈ ఏడాది కనీసం 5 లక్షల టన్నుల సాధించాలని లక్ష్యాలను నిర్దేశించారు. ఒడిశా రాష్ట్రంలోని నైసి బొగ్గు బ్లాక్ కు సంబంధించి అన్ని అనుమతులు లభించిన నేపథ్యంలో ఈ ఏడాది బొగ్గు తవ్వే ప్రాంతంలో గల వృక్ష గణన మరియు వాటి తొలగింపు కార్యక్రమాన్ని మరింత వేగంగా పూర్తి చేయాలని, సెప్టెంబర్ నాటి కల్లా అక్కడ ఉత్పత్తి ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ ఏడాదికి సింగరేణి సంస్థ నిర్దేశించుకున్న 750 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తి సాధించాలంటే కొత్త గనుల నుండి ఉత్పత్తి సాధించడం తప్పనిసరి అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అలాగే వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం 2024-25 లో రామగుండం కోల్ మైన్ ను, ఎంవీకే ఓపెన్ కాస్ట్ గని, మరో



రెండు ప్రతిపాదిత ఓపెన్ కాస్ట్ గనులకు సంబంధించిన అనుమతులను సాధించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు పోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డైరెక్టర్ (ప్లెనాస్స్ పర్సనల్), ఎన్.బి.లరామ్, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ ఎన్.వి.శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ ప్రాజెక్ట్స్ అండ్ ప్లానింగ్ జి.వెంకటేశ్వర రెడ్డి, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మైనింగ్ డి.ఎన్.ప్రసాద్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఫార్మేషన్ సురేంద్ర పాండే, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కోల్ మూమెంట్ జి.అల్వీన్, జనరల్ మేనేజర్ కోఆర్డినేషన్ ఎం.సురేష్, జనరల్ మేనేజర్ మార్కెటింగ్ కే సూర్యనారాయణ, జనరల్ మేనేజర్ సి పి జక్కం రమేష్, జనరల్ మేనేజర్ మెటీరియల్ ప్రొక్యూర్మెంట్ మల్లెల సుబ్బారావు, జనరల్ మేనేజర్ ఎస్సెట్స్ శరవి ప్రసాద్, జనరల్ మేనేజర్ ప్రాజెక్ట్స్ అండ్ ప్లానింగ్ సాయిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీరు అందించడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం



చిగురుమామిడి, జూలై 05(మనం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుల పేరుతో ఆర్కాటాలు చేయడం తప్ప, రైతులకు సాగునీరు అందించడంలో విఫలమైందని హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు. పల్లె పల్లెకు ప్రవీణ్ అన్న గడప గడప కు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రవీణ్ రెడ్డి బుధవారం చిగురుమామిడి మండలం గాగ్గిరెడ్డి పల్లెలో పర్యటించారు. ప్రవీణ్ రెడ్డికి గ్రామస్థులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. తొలుత ప్రవీణ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఇంటింటా తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిన తరువాత నెరవేర్చ బోయే హామీలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టుల పేరు చెప్పి గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న ప్రభుత్వం రైతులకు సాగునీరు అందించడం లేదన్నారు. మాయ మాటలు చెప్పి, మోస పూరిత వాగ్దానాలు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రం లో అధికారం లోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజానికాన్ని మోసం చేసినదని అన్నారు. ఇంటికో ఉద్యోగం ఇస్తామని చెప్పి కనీసం ఊరికో ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వ లేక పోయిందని అన్నారు. పేదలకు డబ్బుల్ బెడ్ రూం ఇస్తామని చెప్పి ఊరికి ఒక ఇల్లు కూడా కట్టివ్వ లేదని అన్నారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో అర్బులైన పేద లండరికి ఎలాంటి ఫైరవీలు లేకుండా ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు

సాగునీరు అందించడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం ప్రాజెక్టుల పేరుతో ఆర్కాటాలు... సాగునీరు అందక రైతుల కష్టాలు - హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రవీణ్ రెడ్డి

చేశామన్నారు. అలాగే అర్బులైన పేదలందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలు అందించినారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ లో అధికారం లో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ కనీసం అర్బులైన వారికి రేషన్ కార్డులు, పంచస్థు అందించడం లో విఫలం అయిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రాగానే వృద్ధులు, వితంతువులు, వికలాంగులు, బీడీ వర్కర్లు, ఒంటరి మహిళలు, కల్లుగీత కార్మికులు, చేనేత కార్మికులు ఎయిడ్స్ బాధితులు, డయాలసిస్ పేషెంట్లకు రూ. 4 వేల పింఛను ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవీణ్ రెడ్డి తో పాటుగా జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్టి మల్ల రవీందర్, అధికార ప్రతినిధులు ఐరెడ్డి సత్య నారాయణ రెడ్డి, దాసరి ప్రవీణ్ కుమార్ నేత, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కంది తిరుపతి రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నరాల రాజయ్య, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ సెక్రటరీ బోయిని నరేష్, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు కాంతాల మహిపాల్ రెడ్డి, మైన్లార్ సిల్ అధ్యక్షులు శాబ్దాద్రిన్, మహిళా నాయకురాలు ఓరుగంటి భారతి దేవి, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బోయిని వేణు, సీనియర్ నాయకులు మాజీ వైస్ ఎంపిపి బుర్ర శివ లీల, మాజీ ఎంపిటిసి ప్రభాకర్ రెడ్డి, పూల లచ్చి రెడ్డి, టాకూర్ నరేందర్ సింగ్, కల్వల చంద్రా రెడ్డి, బొమ్మగిని పరశు రాములు, మాజీ సర్పంచ్ మొండయ్య , అందే మేకల పరశు రాములు, గుజ్జల తిరుమల్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య, మాధవ్ రెడ్డి, లక్ష్మి, రేకొండ, బొమ్మ గానీ వెంకటేష్ , బుర్ర పరశు రాములు, అందే ప్రభాకర్, మంద లక్ష్మన్ , గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గాదె పాక సునీల్, చిగురుమామిడి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కవ్వంపల్లి సజీవ్ కుమార్, కొండాపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వడియాల సుధాకర్ రెడ్డి, ఇంద్రుర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చింత పూల నరేందర్, సుందర గిరి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్, బండ సంపత్, కాటం రత్నాకర్ రెడ్డి, సంపత్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రెడ్డి యాదగిరి, గట్టు ప్రశాంత్, మిట్టపల్లి అదర్స్, వడియాల సంజీవ్ రెడ్డి, అందే సురేష్, కాత్ తిరుపతి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మీనారెడ్డికి ఆత్మీయ ఘనసన్మానం



కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్, జూలై 05(మనం న్యూస్): నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన గిరిజన క్రీడల అధికారి బండ మీనారెడ్డిని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు బుధవారం ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన బాలికల క్రీడా పాఠశాలలో ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా క్రీడ అధికారిగా బాధ్యత లు స్వీకరించిన బండ మీనారెడ్డిని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు, జిల్లాలోని వివిధ ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు శాలువా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మరియు గిరిజన సంక్షేమ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రసాద్, ప్రధాన కార్య దర్శులు ఉద్దవ్, రాష్ట్ర నాయకులు అశోక్ కుమార్, మరియు రాష్ట్ర పీజీ హెచ్ఎం అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చందన్, ప్రతినిధులు ప్రకాష్, స్వర్ణలత, మరియు మీర్ సింగ్ కృష్ణారావు, శ్రీనివాస్ , జయంతి పేకు , చుక్కరావు, గోపాల్ రెడ్డి, కైలాసపతి, ప్రేమ్ దాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ సోషల్ ఒలంపియాడ్లో పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ



కరీంనగర్, జూలై 05(మనం న్యూస్): ఇటీవల ఎస్ ఒ ఎస్ ఒ ఒలంపియాడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ ఒలంపియాడ్స్ పరీక్షల్లో స్థానిక నగరంలోని పాఠశాల ఉన్నత పాఠశాలలో 4 వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో 5వ స్థానాన్ని, జోనల్ స్థాయిలో 3 వ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్నట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రశాంత్ తెలిపారు. ఈ అంతర్జాతీయ ఒలంపియాడ్స్ లో దేశ వ్యాప్తంగా 70వేల పాఠశాలలు పాల్గొన్నా అందులో పాఠశాల పాఠశాలలనుండి 4 వ తరగతి చదువుతున్న మంచికల్ల వైష్ణవి, గోడిపాల వినీష జోనల్ స్థాయిలో 3 వ స్థానాన్ని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో 5 వ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకొని వెయ్యి రూపాయల నగదు పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అంతర్జాతీయ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకున్న విద్యార్థులను పాఠశాల పాఠశాల అధినేత డా.జ. ప్రసాదరావు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. డైరెక్టర్ ప్రసాన, అనుకర్ రావు, వినోదరావు, హను మంతరావు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలాజీ, ప్రశాంత్, సమన్వయకర్తలు, ఎన్.డి.టి తిరుపతి రావు పాల్గొన్నారు.

పోడు భూముల పట్టాలను సంపిణి చేసిన జడ్పీ చైర్ పర్సన్

కొమురంభీం ఆసిఫా బాద్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా జైనూరు మండలం మార్లవాయి గ్రామంలో జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కోవ లక్ష్మి చేతుల మీదుగా బుధవారం 83 మంది రైతులకు పోడు భూముల పట్టాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత కనకరాజు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కనక యాదవరావు, పార్టీ ప్రెసిడెంట్ ఇంటియాజు లాల, ఎంపిపి కుప్రం తిరుమల, సర్పంచ్ కనక ప్రతిభ వెంకటేశ్వర్ రావు, బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణమహోత్సవం

వీణవంక-జూలై 05(మనం న్యూస్): మండలంలోని మా మిడాలపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ భూ-నీలసమేత శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో బుధవారం స్వామివారి జన్మ నక్షత్రమైన శ్రవణము ను పురస్కరించుకొని ఆలయ అర్చకులు సంతోష్చంద్రయ్యలు, నర్సింహచార్యులు స్వామివారికి అభిషేకం చేశారు. అనంతరం అమ్మవార్లకు స్వామి వారికి పట్టువస్త్రాలు, పూలమాలలతో విశేష అలంకరణ చేసి వేదమంత్రాల మధ్య కళ్యాణం జరిపారు. ఈ కళ్యాణమహోత్సవానికి రామోజు సత్యనారాయణ -శైలజ, వాకాల లక్ష్మారెడ్డి -రమాదేవి లు దాతలుగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గాదె రమణారెడ్డి తో పాటు పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ఈటలను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిజేపీ నాయకులు

కలిసి పుష్పగుచ్చాలు అందించి శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజురాబాద్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మాడగొతమరెడ్డి, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి మారం తిరుపతిరెడ్డి, లక్ష్మకృపల్లి బాత్ కమిటీ అధ్యక్షుడు మద్దుల ప్రశాంత్వలేల్, అంజి, శశిధర్, కుమార్, అరుణ్, శ్రీనివాస్, ఉడుత కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీణవంక-జూలై 05(మనం న్యూస్): హుజురాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఈటల రాజేందర్ బిజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం చైర్మన్ గా నియామకమైన సందర్భంగా బుధవారం ఈటల నివాసంలో మండల బిజేపీ నాయకులు ఈటలను మర్యాదపూర్వంగా

భారీ యంత్రాలు వినియోగం, బొగ్గు రవాణాపై డైరెక్టర్లు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష



రామగిరి, జూలై 05 మనం న్యూస్ : సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్లు ఆపరేషన్స్ ఎన్ వి కే. శ్రీనివాస్, ప్రాజెక్ట్ అండ్ ప్లానింగ్ జి. వెంకటేశ్వరరెడ్డి ల బుధవారం భారీ యంత్రాల వినియోగం, బొగ్గు రవాణా సిహెచ్ పీల పనితీరుపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని ఏరియాల జిఎంలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఆర్డీ-3 జిఎం ఎన్. సుధాకరరావు ఆర్డీ-3 ఏరియాలలో భారీ యంత్రాల వినియోగం, ఓసి-1, సిహెచ్ పీ పని తీరుపై వివరాలను తెలియపరచారు. డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ భారీ యంత్రాలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించి, నిర్దేశించిన బొగ్గు, ఓ.టి లక్ష్యాలను అధిగమించాలని, సిహెచ్ పీ ల నుండి బొగ్గు రవాణా కూడా త్వరగా చేయాలని, వరకాలంలో జాగ్రత్త చర్యలను తీసుకోవాలని, అందుకు కావలసిన ప్రణాళికలను రూపొందించుకోవాలని పలు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఏరియా ఇంజనీర్ పి.ఎ.బి.షా, ప్రాజెక్ట్ అధికారులు ఎన్.రాధాకృష్ణ, కె. రాజేందర్, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్లు ఆర్. శ్రీనివాస్, ఎం.నాగరాజు, సిహెచ్ పీ డీ.జి.ఎం కాశీ విశ్వేశ్వరరావు, ఐ.టి. డీ.జి.ఎం కె. చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

పల్లవిలో ప్రభుత్వనిబంధనలకు విరుద్ధంగా విక్రయిస్తున్న పాఠ్యపుస్తకాలు



పెద్దపల్లి, జూలై 05(మనం ప్రతినది): సీఆర్‌పీలు, విద్యార్థి కారుల అండదండలతో పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని పల్లవి మోడల్ పాఠశాలలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధిక ధరలకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలు విక్రయిస్తున్నా అధికారులు చూసిచూడనట్లు వ్యవహరించడం ఏమిటని ఏబీవీపీ నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధిక ధరలకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంల పేరుతో తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గరిచేస్తున్నారని స్టేట్ వర్కింగ్ కమిటీ మెంబర్ అజయ్ ఆవేధన వ్యక్తం చేశారు. ఈనందర్పంగా అజయ్ మాట్లాడుతూ ధనాభేద్యేయంగా పాఠశాల యాజమాన్యం స్థాయికి మించి బ్యాగుల బరువులు, ఎంఆర్‌పీ కంటే అధనంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫాంలు విక్రయిస్తున్నారని మండల విద్యార్థి కారు ధృష్టికి తీసుకెళ్లినా సరైన స్పందన లేదని, పాఠశాల గదిని సీజ్

-పట్టుకున్న ఏబీవీపీ నేతలు-పట్టించుకోని అధికారులు మద్దతుగా నిలుస్తున్న సీఆర్‌పీలు,విద్యార్థి కారులు విద్యార్థుల జీవితాలతో చలాటం అదనపు కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు



చేయడానికి వచ్చిన సీఆర్‌పీలు పాఠశాలకు మద్దతుగా నిలిచారని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అనుమతి ఉన్నచోట కాకుండా మరోచోట తరగతుల నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. సీబీఎస్ పేరుతో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ



లక్షలాది రూపాయలు సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. పాఠశాలల భవనాలకు ఫైర్ సేఫ్టీ, వెంటిలేటర్ సరిగా లేక విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్నా పాఠశాల గుర్తింపు తక్షణమే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని వక్తలో మరింత ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విక్రయిస్తున్న పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాంలను ఏబీవీపీ నేతలు బుధవారం పట్టుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో నాయకులు జిల్లా కన్వీనర్ బండి రాజశేఖర్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వేల్పుల నాగచంద్ర, కీసరి మనీష, జిల్లా హాస్టల్స్ కన్వీనర్ రాసూరి ప్రవీణ్, నాయకులు సందనవేన ఓమేష్, రాకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో బీజేపీ గెలుపే లక్ష్యం



పెద్దపల్లి, జూలై 05(మనం ప్రతినది): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీజేపీ గెలుపే అంతిమ లక్ష్యంగా పార్టీ కార్యకర్తలందరూ సైనికులవలె పనిచేయాలని బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జుల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. ఆయన నివాసంలో బుధవారం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాజీపేటలో రైల్వేకోచ్ ప్యాక్టరీ శంకుస్థాపనకు ఈనెల 8న ప్రధాని నరేంద్రమోదీ సభకు అధిక సంఖ్యలో పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారన్నారు. సామాజిక సమీకరణల్లో భాగంగా బీజేపీ నూతన అధ్యక్షుడిగా కిషన్‌రెడ్డి, రాష్ట్ర ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్‌గా ఈటెల రాజేందర్ నియామకం జరిగిందన్నారు. వీరి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ కార్యకర్తలందరూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ చేతిలో తెలంగాణ ప్రజానికం చిక్కుకొని విలవిల్లాడుతున్నారని విమర్శించారు.

జూలై 8న వరంగల్‌లో మోడీ సభ బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే గుజ్జుల రామకృష్ణారెడ్డి

దేశంలో కాంగ్రెస్‌పార్టీ నిర్లక్ష్యం వలన రోజుకో కుంపటి రగులుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈరెండు పార్టీలతో ప్రజలకు ఉపయోగమేమిలేదని ఏమిలేదని వివరించారు. భారత దేశ ప్రధాని నరేంద్రమోదీపరిపాలన తీరును ప్రపంచదేశాలు హర్షిస్తున్నాయని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని 13 అసెంబ్లీ స్థానాలను కైవసం చేసుకునే విధంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో గెలుపే అంతిమ లక్ష్యంగా ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పూర్వ అధ్యక్షుడితో కలిసి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పనిచేస్తామని వెల్లడించారు. ఈసమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కాశిపేట లింగయ్య, మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు మీన అర్జున్‌రావు, నాయకులు కాశిక్ హరి, కర్రె సంజీవ్‌రెడ్డి, కాసర్ల జనార్ధన్‌రెడ్డి, రాకూర్ రాంసింగ్, పిన్నింటి రాజు, వెల్లంపల్లి శ్రీనివాసరావు, పల్లె సదానందం, పర్వ సమ్యయ్య, ఆది కేశవరావు, ఎండి భహీం, శ్రీనివాస్‌గౌడ్, ముస్తాఫా సంతోష్, గుడ్ల వెంకటేష్, జంగ శ్రీనివాస్‌రెడ్డి, మాటం నర్సింగం, పెండ్యాల కుమార్, చాతరాజు, సరేష్, కాసంగొట్టు విజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంది పంటతో.. మంచి గిట్టు బాటు ధర

కేవీకే ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా పంపిణీ



రామగిరి, జూలై 05 మనం న్యూస్ : రామగిరి ఖిల్లా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం(కేవీకే) ద్వారా ఉచితంగా కంది విత్తనాలను బుధవారం రత్నాపూర్ సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు రైతులకు పంపిణీ చేశారు. కేవీకే సైంటిస్టులు డాక్టర్, పిల్లి కిరణ్(సాయిల్ టెస్ట్), సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు రైతులకు పంపిణీ చేశారు. కేవీకే సైంటిస్టులు డాక్టర్ పిల్లి కిరణ్(సాయిల్ టెస్ట్), సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు మాట్లాడుతూ కంది పంట ఆవశ్యకతపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. టిబిఆర్ జీ-59 తాండూర్ సీడ్స్ పంగడాల ఉచితంగా 50 ఎకరాలకు అందించమని వారు తెలిపారు. జూలై 15-30 వ తేదీలోగా కంది పంట వేయాలని వారు సూచించారు. 170 రోజులలో పంట చేతికి వస్తుందని, ఉచితంగా సీడ్స్‌తో పాటు కలుపు మందు ఇవ్వడం జరిగింది. క్వింటాల్ కంది ధర రూ.8200 వరకు ఉందన్నారు. ఎకరానికి 8 క్వింటాల వరకు పంట వస్తుందని తెలిపారు. పత్తి పంటలో ఆంతర్గత పంటగా కంది పంట వేయవచ్చునన్నారు. ఒక్క ఎకరంలో నాలుగు కిలోల కందులు వేయవచ్చునన్నారు. తక్కువ పెట్టుబడితో ఎక్కువ దిగుబడి వస్తుందన్నారు. నీరు కూడా తక్కువ అవసరమని అన్నారు. సమావేశంలో గ్రంథాలయ డైరెక్టర్ గోడిసె గట్టయ్య, రైతులు సందేవేన కుమార్, బర్ల శ్రీకాంత్, కొప్పుల రవీందర్‌రావు, పబ్బా మొగిలి, కొండు నగేష్, ముదుసు నర్సయ్య, కొండు అంజన్, అబ్బా తిరుపతి, ఖండే కిష్టయ్య, మారుకొండ వెంకన్న, కనవేన సది, కనవేన ముత్యాల, ఒర్రె సురేష్, బత్తిని ప్రకాంత్, పిట్ల రాజశేఖర్, పర్వవేన సమ్యయ్య, కొడారి కుమార్, మందలి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

నలుగురి పారిశుద్ధ్య కార్మికులను ఏజేసీలకు సరెండర్

వైద్యులు సమయపాలన పాటించేలా చర్యలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రతిసేవా ఉచితం లంచం ఇవ్వడం, తీసుకోవడం నేరమే.. డబ్బులు అడిగితే వెంటనే ఫిర్యాదు చేయాలి డి.సి.హెచ్.ఎస్ డాక్టర్ కె.శ్రీధర్



తెలిపారు. ఆసుపత్రిలో ప్రతి వార్డులో ప్రభుత్వం అందించే సేవలు వంద శాతం ఉచితమని తెలిపారు. లంచం ఇవ్వడం, తీసుకోవడం నేరమని, ఎవరైనా డబ్బులు అడుగుతే తక్షణమే తమకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ఎవరికీ డబ్బులు ఇవ్వాలి అవసరం లేదని నోటీసు బోర్డులు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఆసుపత్రిలో వైద్యులు సకాలంలో అందుబాటులో ఉండేలా బయోమెట్రిక్ విధానం అమలు చేస్తున్నామని ఓ.పి సమయంలో వైద్యులు బయటకు వెళ్లకుండా చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు డాక్టర్ శ్రీధర్ ఆప్రకటనలో తెలిపారు.

పెద్దపల్లి, జూలై 05(మనం ప్రతినది): జిల్లా ఆసుపత్రిలో పనిచేసే నలుగురు పారిశుద్ధ్య కార్మికులను వారి ఏజేసీలకు సరెండర్ చేశామని డి.సి.హెచ్.ఎస్ డాక్టర్ కె.శ్రీధర్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రి ఎంసీహెచ్‌లలో డిసిహెచ్‌ఎస్ డాక్టర్ కె.శ్రీధర్ బృందంతో మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం రోగుల వద్ద డబ్బులు వసూలు చేసే నలుగురు పారిశుద్ధ్య కార్మికులను గుర్తించామని, వారిని ఏజేసీలకు సరెండర్ చేస్తూ, వారికి బదులు మరో నలుగురిని ఇవ్వాలిందిగా కోరడం జరిగిందని

నేషనల్ హైవే నిర్మాణంలో బేగంపేట గ్రామ పుణ్యక్షేత్రమైన రామగిరి ఖిల్లా వద్ద ఎంట్రి, ఏక్స్ ిట్ కొరకు ఆర్డిడి కి వినతిప్రతం సర్పంచ్ బుర్ర పద్మ శంకర్ గౌడ్



రామగిరి, జూలై 05 మనం న్యూస్ : బుధవారం బేగంపేట గ్రామంలో నేషనల్ హైవే నిర్మాణ భూసేకరణలో భాగంగా భూమి కొల్పోతున్న రైతులతో మంధని ఆర్డిడివ్ వీరబ్రహ్మచారి సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. రైతులు భూమిలో ఏమీమి కొల్పోతున్నారో చదివి వినిపించారు. ఇంకా ఏమైనా మిగిలి ఉన్న తమకు దరఖాస్తు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. ఇదే సందర్భంగా సర్పంచ్ బుర్ర పద్మ శంకర్ గౌడ్ , బిఆర్ఎస్ నాయకులు గాజుల ప్రసాద్ మ మాట్లాడుతూ భూములు కొల్పోతున్న రైతులకు న్యాయం చేయాలని, వారికి భూ రిజిస్ట్రేషన్ వాల్యూతో కాకుండా ప్రస్తుతం భూమి అమ్మకం, కొనుగోలులో మార్కెట్ ధర ఎంత ఉందో అంతే చెల్లించాలని, అలాగే గ్రామంలోని పుణ్యక్షేత్రమైన రామగిరి ఖిల్లాను దర్శించుకునేందుకు రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుండి భక్తులు వాస్తూ కాబట్టి నేషనల్ హైవే నిర్మాణంలో బేగంపేట రామగిరి ఖిల్లా దగ్గరలో ఎంట్రి మరియు ఏక్స్ ిట్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆర్డిడివ్ వీరబ్రహ్మచారి కి వినతిప్రతం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఓ. రవీందర్, డి.టి తిరుపతి, కార్యదర్శి అల్ల రామ్మోహన్, వి.ఆర్.ఎల కట్ట కుమార్, కట్ట కిట్టయ్య, కట్ట సంజీవ్, కార్టర్ రామచందర్ పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ప్రారంభం

ఇల్లంతకుంట, జూలై 5 (మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్దలింగాపూ ర్లో 2లక్షల54వేల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మాన్ని సెన్ డైరెక్టర్ మల్లుగారి రవీందర్ రెడ్డి బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మాతిరెడ్డి మంజుల కిషన్ రెడ్డి, రైతులు, విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రేణికుంట ప్రమాద ఘటనలో ఇద్దరి అరెస్టు

అక్రమ ఇసుకరవాణాదారులపై పిడి యాక్టు అమలు కరీంనగర్ రూరల్ ఎసిపి కరుణాకర్ రావు

తిమ్మాపూర్, జూలై 6 (మనం న్యూస్): డ్రైవర్ నిర్లక్ష్మం, ఫిట్ నెస్ లేని వాహనాన్ని అతివేగంగా నడిపి ముగ్గురు యువకుల మృతి కారణమైన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ కర్ర ఆంజ నేయులు (28), యజమాని గుంటుక మహేష్ (28)లను బుధవారం అరెస్ట్ చేసినట్లు కరీంనగర్ రూరల్ ఎసిపి కరుణాకర్ రావు తెలిపారు. ప్రమాద ఘటన కేసు విచారణ, దర్యాప్తులో భాగంగా బుధవారం కరీంనగర్ రూరల్ ఎసిపి కరుణాకర్ రావు ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన అనంతరం తిమ్మాపూర్ సిబి కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిందితులు రవాణా శాఖ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ట్రాక్టర్ నడిపించడమే కాకుండా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నారని తెలిపారు. రాంగ్ రూటోలో అతి వేగంగా ట్రాక్టర్ నడిపిన కారణంగానే చిగురుమామిడి మండలం రామచంద్ర గ్రామానికి చెందిన ఆంజనేయులు, సంపత్, అరవింద్ అనే ముగ్గురు యువకులు మృత్యువాతపడ్డారని ఎసిపి వెల్లడించారు.

: నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు:

లైసెన్స్, ఫిట్ నెస్ లేకుండా వాహనాలు నడపడం, అతివేగంతో, ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపినట్లయితే వాహనాల డ్రైవర్లతో పాటు యజమానులపైనా కఠిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు ఎసిపి కరుణాకర్ రావు హెచ్చరించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి వాహనాలు సీజ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఇసుక అక్రమ రవాణాకు పాల్పడేవారిపై పిడియాక్టుకు అమలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఇసుక అక్రమ రవాణాకు పాల్పడుతూ మూడుసార్లు పట్టుబడిన వారిపై సస్పెన్డ్ షీట్లు తెరుస్తామని, జూరెలల వ్యవధిలో మూడు సార్లు పట్టుబడితే పిడియాక్టును



అమలు చేస్తామని చెప్పారు. పిడియాక్టు అమల్లోయితే ఇసుక అక్రమ రవాణాదారులు ఒకసంవత్సరం పాటు జైళ్ళో ఉండాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు.

: అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేందుకు ముందుకు రావాలి:

జిల్లాల సరిహద్దుల్లోని ప్రాంతాల పరివాహక ప్రాంతాల నుండి గానీ, అక్రమంగా నిల్వఉంచిన డంప్లెద్దారా గానీ ఇసుక అక్రమ రవాణాకు పాల్పడే వారిని అడ్డుకునేందుకు ప్రజలు ముందుకు రావాలని ఎసిపి కరుణాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్ లో ఎదురయ్యే దుర్భర పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇసుకరవాణాను అడ్డుకోవాలన్నారు. ఇసుక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునే వారికి ప్రోత్సాహకాలను అందజేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో తిమ్మాపూర్ సిబి ఇండ్రస్ట్రీలారెడ్డి, ఎల్.ఎం.డి ఎస్.ఐ ప్రమోద్ రెడ్డితో పాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విత్తనాల

పంపిణీ చేసిన ఎంపిపి

కొమురంబీమ్ ఆసిఫాబాద్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): మండలంలోని వావుదాం, మోతుగూడ గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు బుధవారం ఆసిఫాబాద్ ఎంపిపి అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్, వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో కలిసి రాయిత్తిపై కంది విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులను అభివృద్ధి పరచడానికి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాయిత్తిపై అందిస్తోన్న విత్తనాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి ఖాదర్, సింగిల్ డివిజన్ చైర్మన్ అల్లూర్, సర్పంచ్ సువర్ణ, నాయకులు వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమ్మెకు వెళ్లకండి - సమస్యలు సామరస్యంగా పరిష్కరించుకుందాం

అద్దెవాహన యజమానులతో ఆర్డీ-3 జిఎం, ఏపిపి, జిఎం

రామగిరి, జూలై 05 మనం న్యూస్ : సింగరేణిలో అద్దె వాహనాలను నడుపుతున్న యజమానుల సంఘం రేపటి నుండి సమ్మెకు వెళ్లేందుకు నోటీసునిచ్చింది. నిన్న కార్పొరేట్ స్టాయిలో యజమాన్యం వెహికల్స్ ఓనర్స్ తో చర్చించింది. డిమాండ్లు పరిష్కరించేందుకు మూడు నెలల సమయం సింగరేణి కోరింది. ఈ విషయాన్ని పురస్కరించుకొని ఆర్డీ-3 జిఎం ఎన్.సుధాకరరావు, ఏపిపి జీఎం కె.వెంకటేశ్వర్లు అద్దె వాహన యజమానులతో సంబంధిత అధికారుల సమక్షంలో బుధవారం జీఎం కార్యాలయంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సియం పియఫ్ రికవరీ కోర్ట్ ఆర్డర్లు ఉన్నందున సియంపియఫ్ రికవరీ తప్పని సరిగ్గా చేయవలసి ఉంటుందని, మిగిలిన డిమాండ్ల పరిష్కారానికి కార్పొరేట్ అధికారులు అడిగినట్లు మూడు నెలల గడువు ఇస్తే మీకు అనుకూలమైన నిర్ణయాలు వచ్చే అవకాశం ఉందని, సమ్మెకు పోతే చాలా నష్టం జరుగుతుంది. కాబట్టి సామరస్యంగా సమస్యలు పరిష్కరించుకోండి. సమ్మెలో పాల్గొనకండి అని జిఎంలు వాహన యజమానులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఇంజనీర్ పి.ఎ.టి.ఎస్.ఎస్.ఎం.జీఎం డి.బైద్య, ఫెనాన్స్ ఏజిఎం పి.శ్రీనివాసులు, ప్రాజెక్టు అధికారులు ఎన్.రాధ కృష్ణ, కె.రాజేందర్, డి.వై పి ఎం ఎం, రవీందర్ రెడ్డి, సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి ఈ.లక్ష్మీనారాయణ, పర్సెన్ల అధికారి ఈ.నాగేశ్వర్ రావు, డి.వై.పి ఎం కె.మారుతి, సీనియర్ పి.ఓ.పి.రాజేంద్రులతో పాటు ఆర్డీ-3 ఏపిపి ఏరియా భూ నిర్మాణితులు



అద్దె వాహనాల యజమానుల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పి.చంద్రయ్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ అవినాష్, సభ్యులు వి.రాజు, పి.ప్రసాద్, పి.శ్రీనివాస్, నాగరాజు, ప్రవీణ్ యాదవ్, ఎం.బాబు ఇతర అధికారులు, అద్దె వాహనాల ఓనర్స్ పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాల

విద్యార్థులకు బ్యాగుల పంపిణీ



హుజురాబాద్ రూరల్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): కందుగుల గ్రామానికి చెందిన ఇప్పలపెల్లి మనోహర్ పిల్లలు శివరాం, హరికృష్ణ జ్ఞాపకార్థంగా గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల పిల్లలకు బుధవారం ఉచితంగా బ్యాగులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సారబుద్ధ మహేందర్ రెడ్డి, కొట్టి సబిత, ఉపాధ్యాయులు నాగి రెడ్డి, సమయ్య, ఓరుగంటి తిరుపతి, విజయలక్ష్మి, నందన, ప్రసన్న లక్ష్మి, సరళ, హైస్కూల్ ఎస్ఎంఎస్ చైర్ పర్సన్ రొంటాల హేమలత, సైమరీ స్కూల్ ఎస్ఎంఎస్ చైర్మన్ శీలం రాజేందర్, గ్రామ సర్పంచ్ పడిదం ప్రభావతి, ఉప సర్పంచ్ బెల్లి రాజయ్య, ఎంపీటిసి సభ్యులు కాసం పద్మ, రఘుపతి రెడ్డి, రాజిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మదుసూదన్, మహేష్, గణపతి రెడ్డి, తిర్లత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన తహసిల్దార్ సురేఖ



ఇల్లందకుంట, జూలై 5 (మనం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని పలు గ్రామాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను తహసిల్దార్ సురేఖ, ఎంపీడిఎఫ్ వెంకటేశ్వర్లు తో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని ఇల్లందకుంట, శ్రీరామలపల్లి, కనగర్తి, లక్ష్మజి పల్లి, మల్యాల పాఠశాలల్లోని విద్యుత్, ఫర్నిచర్, నీటి వసతి, టాయిలెట్, వృద్ధులు దివ్యాంగుల కొరకు ఏర్పాటు చేసిన రాంపులను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల రోజుకు కావలసిన ఏర్పాట్లను ముందస్తు పరిశీలన చేయడం జరిగిందని మండల విద్యాధికారి విడపు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది రవీందర్ రావు, ప్రధానోపాధ్యాయులు సాంబయ్య, పన్నయ్య, ఈశ్వర్ రెడ్డి, కిషన్ రావు, రాజయ్య, విజేందర్ రెడ్డి, రవీందర్, భాస్కర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్రీడా పాఠశాలలో ప్రవేశాలకు ఎంపిక పోటీలు

శంకరపట్నం, జూలై 5 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండల క్రీడా పాఠశాలలో ప్రవేశాల కోసం ఎంపిక పోటీలను మెట్ పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాలుగు, ఐదవ తరగతి చదువుతున్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ప్రాథమిక పాఠశాల బాల బాలికలకు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు జ్యోతి, శ్రీలత, గోపాల్, రమేష్ కేజిఎఫ్ క్రీడా సంఘాల బాధ్యులు సారయ్య సమక్షంలో శారీరక సామర్థ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ క్రీడా పోటీలు మండల విద్యాధికారి కేతిరి వెంకట నరసింహారెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆనందం పర్వవేక్షణలో జరిగాయి.



పెద్దమ్మతల్లి జాతరలో పాల్గొన్న కాషిక్ రెడ్డి

ఇల్లందకుంట, జూలై 5 (మనం న్యూస్): మండలంలో శ్రీరామలపల్లి గ్రామంలో సూతనంగా నిర్వహించిన పెద్దమ్మతల్లి గుడి ప్రారంభోత్సవంతో పాటు చిన్నకోమటిపల్లి గ్రామంలో బుధవారం జరిగిన పెద్దమ్మ తల్లి బోనాల జాతర కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ పాడి కాశిక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ సంఘ సోదరుల్లో తనకు పెరుగుతున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేక కొంతమంది వ్యక్తులు దుస్తుచారం చేస్తున్నారన్నారు. ముదిరాజ్



సోదరులకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ వారికి అండగా ఉంటానని తెలిపారు. పెద్దమ్మతల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించిన ఆయన, చిన్న కోమటిపల్లి గ్రామంలో ఆలయ నిర్మాణం కోసం పది లక్షల రూపాయలను ప్రభుత్వం నుండి అందించేలా కృషి చేయనున్నట్లు హామీ నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామలపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ తిప్పరబోయిన మొగిలి, ఉపసర్పంచ్ గుత్తికొండ రవికుమార్, చిన్న కోమటిపల్లి సర్పంచ్ చిట్ల సరోజన నాగయ్య, జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ దేశిని స్వప్నకోటి, వార్డు సభ్యులు, ముదిరాజ్ కులస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రానున్నది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే

బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామకృష్ణారావు



మానకొండూరు, జూలై 5 (మనం న్యూస్): రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజాబలంతో ఘన విజయం సాధించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ మూడవ సారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయనుందని బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, నూడూ చైర్మన్ జి.వి.రామకృష్ణారావు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మానకొండూర్ మండలం ముంజంపల్లిలో గ్రామ సర్పంచ్ రామచంద్ర గోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం రామకృష్ణారావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో అమలవుతోన్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల పట్ల ప్రజలు సానుకూలంగా ఉన్నారని, ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల మద్దతుతో బిఆర్ఎస్ వందకు పైగా సీట్లను సాధించనుందన్నారు. ముంజంపల్లి గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ ఫలాలు అందాయని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తోనే సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు పుష్కలంగా అమలవుతాయని ప్రజలు విశ్వసిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రకటించుకున్న బిజెపి ప్రస్తుతం కుమ్ములాటలతో రగిలిపోతోందని రామకృష్ణారావు ఎద్దేవా చేశారు. ప్రతి ఒక్క బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త రాష్ట్రంలో అమలవుతోన్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి ఫలాలను ప్రజలకు తెలియపరుస్తూ, పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకుపోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాలోని సభ్యులు తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎరుకల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల యూత్ అధ్యక్షులు ఆడప శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గుర్రం కిరణ్ గౌడ్, మైనారీటీ సెల్ అధ్యక్షులు గౌస్, బిఆర్ఎస్ మండల సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ దయాల అనిల్ గౌడ్, గ్రామ గౌరెల పెంపకం దారుల సహకార సంఘం అధ్యక్షులు ఎల్లుగొండ లింగయ్య, పార్టీ నాయకులు శాతరాజు యాదగిరి, నారాయణ రెడ్డి, కాసం బ్రహ్మరెడ్డి, బ్యాలెంకి మల్లేశం, అనంత రెడ్డి, కొత్తకొండ లక్ష్మణ్, ఎల్లుగొండ మొగిలి, కుక్క శ్రీనివాస్, గాజల్ల మల్లారెడ్డి, రామలక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్లో గడప గడపకు కాంగ్రెస్



కరీంనగర్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటి రెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని గణేష్ నగర్ ప్రాంతంలో బుధవారం గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రవేశపెట్టే పథకాలతో రూపొందించిన కరపత్రాలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల ప్రజల నుండి మంచి స్పందన వస్తోందని, రాష్ట్రంలోని బిఆర్ఎస్ నియంతృత్వ, అవినీతి పాలనకు చరమగీతం పాడేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బత్తిని చంద్రయ్య గౌడ్, బద్దం మోహన్ రెడ్డి, కుర్ర పోచయ్య, గడ్డం విలాస్ రెడ్డి, గుండాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముక్క భాస్కర్, పూనా మహమ్మద్, దన్న సింగ్, ముల్లల కవిత, షేక్ శేహాన్, ఎగ్గడి శారద, నెల్లి నరేష్, నాగుల సతీష్, వంగళ విద్యా సాగర్, నదిమ్, శ్రీకర్, హసీఫ్, శారద, జాఫర్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలను పరిశీలించిన డిఇవో జనార్ధన్ రావు



హుజురాబాద్ రూరల్, జూలై 5 (మనం న్యూస్): స్థానిక గణేష్ నగర్ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి సిహెచ్. జనార్ధన్ రావు బుధవారం సాయంత్రం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మన బస్ మనబడి కింద పునర్నిర్మాణం జరిగిన తరగతి గదులను పాఠశాల ఆవరణాన్ని క్షుణ్ణంగా తిరిగి పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఐదవ తరగతి విద్యార్థులతో మాటామంతి కలిపి ఇప్పటివరకు ఎన్ని పాటలు జరిగాయని అవి మీకు అర్థం అయ్యాయా లేదా అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంగన్వాడి సెంటర్ లోని పాఠశాల ఫర్నిచర్ ను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకటవ తరగతి నుండి ఇంగ్లీష్ మీడియం లో బోధించడం జరుగుతుందని ప్రతి విద్యార్థి చక్కగా చదువుకొని ఉన్నత తరగతులు చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు భరత్ ప్రభాకర్, ఉపాధ్యాయురాలు పి. కవిత పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడంపై నిషేదాజ్ఞలు కొనసాగింపు

కరీంనగర్ సి పి ఎల్ సుబ్బారాయుడు



కరీంనగర్ క్రైమ్, జూలై 05 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ కమీషనరేట్ పరిధిలో బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించడంపై అమల్లో ఉన్న నిషేదాజ్ఞలను ఈ నెల 31 వరకు పొడిగించడం జరిగిందని కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించి మద్యం ప్రియులు పాల్పడుతున్న ఆగడాలపై పలు ఫిర్యాదులు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. మద్యంప్రియుల ఆగడాలకు కళ్ళెం వేయడంతోపాటు ప్రజల భద్రత, రక్షణ కోసం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని సి పి తెలిపారు. కరీంనగర్ కమీషనరేట్ పరిధిలో డిజి సౌండ్ వినియోగంపై అమల్లో ఉన్న నిషేదాజ్ఞలను ఈ నెల 31 వరకు పొడిగించడం జరిగిందని పోలీస్ కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు, రోగులు, విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసానికి భంగం కలుగకుండా శబ్దకాలుష్యం నుండి కాపాడేందుకు భారీ సౌండ్లతో కూడిన డిజి సౌండ్ వినియోగంపై నిషేదాజ్ఞలు విధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. వివిధ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు వైక్ సెట్ ల వినియోగం తప్పనిసరి అనిపిస్తే సంబంధిత డివిజన్ ఎసిపిల అనుమతి పొందాలని సూచించారు. ఏ ఏ ప్రాంతాల్లో ఏమేరకు ఏ స్థాయిలో మైక్ సెట్లు వినియోగించాలో పరిమితులున్నాయని పేర్కొన్నారు. కమీషనరేట్ పరిధిలో ఇప్పటి వరకు డిజిల వినియోగంపై యజమానులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని సి పి తెలిపారు.

10 మంది ఉద్యోగులకు పే స్కేల్ వేతన నిర్ణయం

ప్రభుత్వం(సీడీఎంఎ) ప్రత్యేక జీవో జారీ

మేయర్ సునీల్ రావు ను మర్యాద పూర్వకంగా ఉద్యోగులు

కరీంనగర్, జూలై 05 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ లో గత కొద్ది సంవత్సరాలుగా మంచి నీటి విభాగం లో పని చేస్తున్న 10 మంది ప్రైవేటు ఉద్యోగులకు నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు చొరవతో ఊరట లభించింది. గత కొద్ది సంవత్సరాలుగా మంచి నీటి సరఫరా విభాగం లో 10 మంది ప్రైవేటు ఉద్యోగులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. క్రమశిక్షణ, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఈ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం (సీడీఎంఎ) ఎన్ఎంఆర్ ఉద్యోగులుగా గుర్తిస్తూ సరియగు పే స్కేల్ వేతనంతో ప్రత్యేక జీవోను జారీ చేసింది. దీంతో సంబంధిత ఉద్యోగులు హార్దం వ్యక్తం చేస్తూ నగరంలోని భగత్ నగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం

మేయర్ ఉద్యోగులకు స్వీట్లు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం కల్పించిన చక్కటి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని నగర ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలని సూచించారు. విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించకుండా క్రమశిక్షణ, నిబద్ధతతో భాద్యతయుతంగా పని చేయాలని ఆదేశించారు. కష్టపడి పనిచేసే ప్రతి ఉద్యోగికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తింపునిస్తుందని తెలిపారు.



మనం

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...

తెలుగు దినపత్రిక

కావలెను

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో **విలేకరులు**గా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కరీంనగర్ జిల్లా : సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి. రామడుగు

పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి టౌన్ & రూరల్, జాలపల్లి, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, గోదావరిఖని టౌన్, జ్యోతి నగర్, రామగుండం, 8 ఇన్ క్లెయిన్ కాలని, కమాన్ పూర్

మండలాల వారిగా రిపోర్ట్లు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

రాజన్న సిరిసిల్ల : వేములవాడ (ఆర్.సి), వేములవాడ టౌన్ & రూరల్, కోనారావుపేట, రుద్రంగి, చందుర్తి, ముస్తాబాద్, ఎల్లారెడ్డిపేట.

జగిత్యాల : జగిత్యాల టౌన్ & క్రైమ్, మేడిపెల్లి, కోరుట్ల రూరల్, ఇబ్రహీంపట్నం, గొల్లపల్లి, సారంగాపూర్, మల్యాల, కొడిమ్యాల

మనం

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...

తెలుగు దినపత్రిక

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యాలయం

సాయిక్రిష్ణ భియేటర్ ఎదురుగా

భగత్ నగర్, కరీంనగర్.

పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్

సెల్ : 83339 98076